

牡丹机场新航线正式首飞 菏泽通航城市达10个

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 5月16日,菏泽牡丹机场新航线北京—菏泽—福州正式首飞,据悉,该航线由海南航空执飞。

自4月2日牡丹机场正式通航以来,经过各方积极协调、争取,目前我市通航城市已达10个。

据悉,该航线所通往

的两个城市每天均有1个班次,具体时刻安排为:北京—菏泽(08:15—9:50),菏泽—北京(17:25—19:00);菏泽—福州(10:35—13:00),

福州—菏泽(14:00—16:25)。两地承担飞行任务起降的机场为北京首都国际机场和福州长乐国际机场。

目前,我市通航的10个城市分别为西安、青岛、沈阳、厦门、上海、海口、烟台、广州、北京、福州。

民生领域案件查办“铁拳”行动启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为切实维护市民的合法权益,扎实推进民生领域案件查办工作,5月13日下午,牡丹区市场监管局召开2021年民生领域案件查办“铁拳”行动专项会议,并现场部署推进2021民生领域案件

查办“铁拳”行动。

会上,在传达学习《牡丹区2021年民生领域查办案件“铁拳”行动实施方案》(以下简称《方案》)的同时,就工作目标、主要任务、责任分工、工作措施等进行了安排部署。

《方案》明确了今年民生领

域案件查办“铁拳”行动的10个重点,首先是销售药残超标的畜产品、水产品及未经检验检疫或检出“瘦肉精”的肉类;其次是宣称减肥和降糖降压降脂等功能的食品中添加药品;再次是生产销售“偷工减料”劣质钢筋、线缆;生产销售劣质儿童玩具;中介机构“乱收费”;翻新“黑气瓶”;农村市场“山寨”酒水饮料、节令食品;“神医”“神药”等假广告;生产销售劣质水泥;以及房地产、互联网金融等领域违法虚假广告。

会议要求,针对群众反映强烈、社会舆论关注和监管风险压

力大的突出问题,要坚持“快准严”的执法理念,精准重拳出击,切实加大处罚力度;要加强宣传和曝光力度,震慑违法犯罪,强化宣传效果;要积极回应社会关切,营造社会共治氛围,净化社会环境,保护消费者的合法权益。

在按摩中,他找到人生的希望

□牡丹晚报全媒体记者 青松



从五彩缤纷的生活,走进一片黑暗的世界,葛西标没有自暴自弃。他用双手,经营着一家盲人按摩诊所,养家糊口……考虑到众多盲人生活不便、急需一门能养活自己的技艺,他还在盲人协会举办免费培训班,在门市内免费传授技艺给那些愿意学按摩的盲人。将慈善事业坚持做下去,是葛西标的追求。



与命运抗争,他受到上天的眷顾

贤惠的妻子,懂事的孩子,稳定的收入……葛西标原本过着不算富足一家人却也其乐融融的日子,可这一切,在他35岁那年被迫按下暂停键。

那一年,正在菏泽一家化工厂工作的他,突然有一段时间,视力下降得很厉害,跑了多家医院检查,也没查出是什么病因,直至最后,眼睛几乎什么都看不见了。

迷茫,是那段时间葛西标的

心态。在他的记忆中,这种状态足足持续了半年有余。

虽然迷茫,但他从不埋怨自己命苦,更不怨天尤人,他一直很理性地说:“那非常不现实。”

不屈服命运,摆在葛西标面前的路只有一条——抗争!

他去特教中心寻找出路。“你上盲校不现实了”,相关负责人委婉的一句话,犹如给他泼了一盆冷水。

不愿服输的他,借来盲文书,开始了艰难的自学之路。

与此同时,他外出寻找人生的出路。

一次次碰壁,一次次心灰意冷,但他总能挣扎着爬起来,更加清醒地面对现实。

好在天无绝人之路,通过残联牵线搭桥,他在菏泽一家按摩培训班学艺两个月,开启了人生崭新的加速键。



葛西标在为顾客按摩

“我不仅仅为了我自己,还为了所有残疾人!”

已过知天命之年,葛西标还这样拼死拼活地干,引来不少人质疑:“你究竟图个啥?”

“我不仅仅为了我自己,还为了所有的残疾人。”葛西标的回答铿锵有力、掷地有声。

他是这样说的,也一直是这样做的。有了门面、刚刚站稳脚跟后,考虑到自己当初学艺时连学费都拿不出来的难,考虑到盲人生活不便、急需一门能养活自己的技艺,2008年,他就在盲人协会举办免费培训班,首期有10余名学员。

那段时间,每天早8时,他就赶到盲人协会讲课,午餐啃一口自带的干馍,再喝口水。

后来,葛西标在门市内免费教给那些愿意学按摩技艺的盲人。学员每天从早晨8时一直干到晚上11时,甚至凌晨两三点钟,从没人说过一声苦。这也符合葛西标一直以来的主张:“辛苦了,怨天尤人不现实,谁不辛苦呀?辛苦不可怕,辛苦点才能得到社会的认可。”

这些年来,葛西标教过的徒弟一批批,有的在外或在店里打工,有的自己在曹县、鄄城等地

开门市,每天都有稳定的收入。

他们都认可葛西标的观点:“用自己的汗水挣来的钱,花着才心安理得。”

葛西标不仅自己每天挑时间自学按摩新技艺,还督促员工上网络培训课。

这种免费教给盲人按摩技艺的做法,葛西标坚持了下来,并表示要继续坚持下去。用他的话说:“这是一种信念,也是一种义务,授人千金不如授人一技,钱有花完的时候,但人有本事到哪都不求人。”

知道自己生活得不易,将心比心,葛西标抽时间为残疾人献爱心。

得知鄄城有个盲孩到了入学年龄却一直待在家中,葛西标与几个朋友赶过去,做其家人的工作,打消了他们“害怕在外受委屈、生活不能自理”的顾虑,并联系了盲校,暑假后就能入学。

得知东明一盲孩刚做了心脏手术,葛西标与几个朋友带着东西前去看望。

.....

“目前,我做得还不够,但会一直努力地去做慈善。”葛西标说。

“顾客轻松了,我感觉自己才有用!”

学艺归来,闲不住的葛西标四处打工,菏泽城区、单县都有他忙碌、疲惫的身影,这样的生活持续了足足两年。

“不管在哪里,我的工资都是最高的,”说这话时,他很兴奋,“因为我很勤奋,早晚班一直连轴干。”

除了勤奋,葛西标还特别能吃苦。

有一次打工的地方在二楼,妻子送他时一看楼梯特别陡,害怕他摔倒,硬要拉他回去。可他说什么都不回去,还说“别人能吃的苦,我也吃得”。有时半个月有时一个月甚至两个月才回家一次,葛西标说有生理原因也有心理原因,总害怕触景生情,一见亲人就想哭。

出事那年,他最小的孩子才四五岁。不管自己再苦再难,他心中总有一个坚定的信念:“绝不能因为我看不见,而不让孩子上学。”

为此,他一直赌气、拼命干。

2006年,是葛西标人生的又一个转折点。那一年,他在菏泽有了自己的门市。因为拆迁和扩大门面需要,门市目前搬到了南华街。

54岁的葛西标犹如“拼命三郎”,至今每天坚持干十三四个小时,用他的话说“每年除了生病,就一直干”,甚至不分时间不分场合。

有一天夜里12点,一位家长在葛西标门市前焦急地电话联系他,说孩子脱位了。他在家

中,听清楚情况后告知了地址,让家长赶紧带孩子过去。复位后,这位家长感觉不好意思,非要多留些钱以表谢意,可他一分也不收。

每年大年三十坚持按摩到下午5点,初一下午又开门了,这是葛西标多年来一直坚持下来的习惯。

他还坚持找时间自学按摩知识,加入了多个“推拿按摩培训”微信群,有时候耽误了、没弄懂或者讲得比较精彩的就收藏起来,有空时再回放仔细听、琢磨。

菏泽故事